威坪镇中科学中考模拟卷问卷       2006.3.18
可能用到的相对原子质量：H-1 C-12 O-16 S-32 Cu-64 Na-23
一、选择题（4分×6=24分）
1、有的人注射青霉素就会发生过敏，严重时会出现休克，甚至死亡。在这一过敏反应中，青霉菌素属于（   ）

  A.病原体         B.抗体         C.抗原        D.吞噬细胞

2、为了探究某种植物种子萌发的最适条件，小帆同学将不同含水量的该种植物种子置于22℃的条件下进行萌发，实验时保持其它环境条件适宜并相同。记录7天后植物种子的萌发情况，结果如下表所示。据表中的数据所得出的下列结论，正确的是(   )

	种子含水量/%
	20
	30
	40
	50
	60
	70
	80

	种子萌发率/%
	8
	16
	33
	56
	73
	86
	81


  A．该植物种子萌发的最适温度为22℃
  B．在环境温度为22℃时，该植物种子萌发的最适含水量约为70％

  C．在环境温度为22℃时，该植物种子含水量越大，萌发率越高

  D．该实验数据表明，该植物种子的萌发率与氧气浓度无关

3、诗人曾写下这样的诗句：“人在桥上走，桥流水不流”。其中“桥流水不流”，诗人选择的参照物是(   )
A．桥    B．河岸    C．水    D．岸上的树

4、炸食物时烧开的油溅到身上往往比烧开的水溅到身上对身体伤害得更严重，其主要原因是(   )

  A．油的热量比水的热量多               B．油的密度小于水的密度

 C．油的比热容比水的比热容大           D．油的沸点比水的沸点高得多  

5、下列各组物质的俗名、化学名称和化学式表示同一种物质的是（    ）

　A．熟石灰、氧化钙、CaO        B．酒精、乙醇、CH3COOH
　C．烧碱、氢氧化钾、KOH        D．纯碱、碳酸钠、Na2CO3
6、通过下列实验可以得出的结论，其中不合理的是(   )
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A．甲实验中黄铜片能在铜片上刻画出痕迹可以说明黄铜的硬度比铜片大
B．乙实验既可以说明分子在不停的运动着，又可以说明氨水显碱性
C．丙实验既可以说明二氧化碳易溶于水，又可以说明二氧化碳具有酸性
D．丁实验既可以说明一氧化碳具有还原性，又可以说明一氧化碳具有可燃性

二、选择题（3分×16=48分）
7、将一盆小型盆栽植物放入大的广口瓶内，用玻璃盖密封。约一个月后，观察到植物状态正常，瓶壁内侧有水滴出现(如图所示)。则下列描述不正确的是(   )
 A．植物蒸腾作用蒸发水分使瓶壁出现水滴
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 B．植物光合作用释放的氧气可供植物呼吸所需

C．植物呼吸产生的二氧化碳可供光合作用所需

D．植物光合作用所需的水分都来自呼吸作用

8、北极熊是一种寒带的动物，能在水中捕食，但不善于长途游泳，主要以海豹、鱼类、企鹅为食。北极熊只有北极有，而南极没有。你认为下列解释最合理的是（  ）
A．南极是低纬度地区，气候条件不适合北极熊生存
B．在北极熊这一物种出现前，由于板块运动，南极大陆已与其它大陆分离，北极熊无法渡海到南极
C．南极缺乏淡水，北极熊不能生存
D．南极以前是有北极熊的，但由于经历过剧烈的地质运动，所以北极熊灭绝了
[image: image14.jpg]


9、如图所示，要使灯L1和L2串联，则关于1、2、3、4四个接线柱的连接，正确的是(    )

 A．只需连接1和2      B．只需连接2和3

 C．只需连接3和4      D．只需连接1和3
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10、如图所示为一高山的等高线图，某登山运动员从A点到达B点时，下列说法正确的是(   )

A.运动员的体重变大

B.运动员的重力势能减小

C.运动员烧水时，水的沸点升高 

D.运动员携带的气压计的示数减小
11、今年“五一”长假期间，小王同学所进行的研究性学习内容是“厨房中的科学”。下列是他在做饭时所联想到的科学知识，其中错误的是（    ）

  A.静止在水平桌面上的杯子受到的重力和它对桌面的压力是一对平衡力

  B.使用高压锅能升高水的沸点，更快地煮熟饭菜

  C.饺子皮上捏出了漂亮的花边，这是力改变了物体的形状

  D.泼水时，盆留在手中．水由于惯性飞出去
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12、右图中[image: image2.png]


：示1个甲分子，[image: image3.png]


表示1个乙分子，1个甲分子与3个乙分子在一定条件下反应生成2个丙分子，则1个丙分子可表示为(   )
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13、要使右图装置中的小气球鼓起来，实验时使用的固体和液体应该是(   )                                                                                                                               

①锌和稀硫酸；②石灰石和盐酸；③氯化钠和水；④氧化钙和水。

A．①②③      B．①②④   C．②③④       D．①③④        

14、将燃着的镁带伸入盛满二氧化碳的集气瓶中，镁带继续剧烈燃烧，生成氧化镁和碳，对此，下列叙述错误的是(    )。

    (A)该反应中镁发生了还原反应    (B)燃烧并不一定需要氧气

    (C)镁带燃烧不能用二氧化碳扑灭    (D)该反应属于置换反应

15、下列各组物质的溶液，不另加任何试剂就能将它们区别开来的是(   )
A．CuSO4、HCl、NaOH             B．KNO3、MgCl2、NaOH  

C．NaNO3、HCl、BaCl2             D．NaCl、AgNO3、HCl

16、很多动物为了适应自身生存的环境，进化出了符合一定物理规律的身体部位，对此，从科学的角度给出的解释中不正确的是(   )
A．骆驼的脚很大，可以减小压力，从而使其在沙漠中自如行走

B．啄木鸟的嘴很尖细，可以增大压强，从而凿开树杆，捉到躲藏在深处的虫子

C．壁虎的脚掌上有许多“吸盘”，从而利用大气压使其在天花板上也不会掉下来

D．深水里的海鱼，捕到岸上时会死掉，主要原因是水面上的压强比深水处小得多
17、某厂新购进一台大功率的电热器，在通电使用时，发现厂房内干路上的铝导线有非常明显的发热现象，很不安全。为了解决这个问题，下列措施中既有效又合理的是（    ）
A.给这台电热器串联一个较大的电阻

B.将这台电热器的使用时间缩短为原来的一半

C.在干路上安装额定电流较小的保险丝

D.将干路的铝导线换成横截面积相同但导电性能更好的铜导线
18、为监测某厂污水中有毒金属离子的含量，需配制10％的氯化钠溶液100g。某同学按如图中步骤依次操作，错误的操作步骤是 (    )
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A．(1)和(4)      B．(1)和(2)        C．(2)和(4)        D．(1)和(5)

19、下列图像能正确反映所对应叙述关系的是（    ）

A．图①表示一定量的木炭还原氧化铜，剩余固体质量与反应时间的关系

B．图②表示t℃时，向饱和硝酸钾溶液中加入硝酸钾晶体，溶质质量分数与加入量的关系

C．图③表示一定量的稀硫酸与锌粒反应，溶液的质量与反应时间的关系

D．图④表示向硫酸和硫酸铜混合溶液中加入氢氧化钠，沉淀质量与加入量的关系
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          ①                  ②                   ③                  ④

20、下列实验方案中，能达到预期目的的是(   )
A．用NaOH溶液除去CO2中混有的HCl气体  
B．用点燃的方法除去CO中混有的少量CO2
C．用稀盐酸除去热水瓶胆壁上的水垢(主要成分是碳酸钙和氢氧化镁)

D．用BaCl2溶液除去KNO3溶液中混入的少量K2SO4，得到纯净的KNO3溶液

21、乒乓球、保龄球等表面都是光滑的，为什么高尔夫球的表面上布满小坑呢？经有关科学家研究发现：两个等大的球，一个表面布满小坑，另一个光滑，在空中高速飞行时，表面布满小坑的球受到的空气阻力较小。现将质量与体积均相等的两个小球A（表面布满小坑）与B（表面光滑）分别利用细绳悬臂杠杆的两端，使杠杆水平平衡，如图所示.当从两球正下方同时以相同速度（足够大）的风对准它们竖直向上吹时，则以下的说法中正确的是（     ）

A．杠杆左端下降                    B．杠杆右端下降 

C．杠杆仍然在水平方向处于平衡状态  D．无法判断杠杆的转动情况
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22、晴天，几位大学生在森林中迷路了，下面四种利用风向引导他们走出森林的说法中，正确的是(图中虚线为空气流动形成风的路径示意图) (   )
A．森林吸热，温度升高较慢，空气温度低密度大，地面空气从森林流向外界，应顺风走

B．土地吸热，温度升高较快，空气温度高密度小，地面空气从外界流向森林，应顺风走

C．森林吸热，温度升高较慢，空气温度低密度大，地面空气从森林流向外界，应迎风走
D．土地吸热，温度升高较快，空气温度高密度小，地面空气从外界流向森林，应迎风走

三、填空题（12分）
23．材料一：中新浙江网5月8日电：2006年5月6日上午四川籍民工蔡某在衢州市人民医院传染病区死亡，临床诊断为狂犬病。蔡某曾在衢州柯城区白云街道回龙村一建筑工地打零工，1个多月前被狗咬过。针对狂犬病发病状况，衢州市人民政府办公室下发了关于迅速开展狂犬病防控工作的紧急通知：在全市范围内展开犬类普查，对存栏犬、猫进行摸底排查，实行犬类强制免疫。对未经免疫、有可疑症状的犬类进行强制扑杀并做无害化处理。

材料二：狂犬病(rabies)是狂犬病病毒所致的急性传染病，人畜共患，多见于犬(狗)、狼、猫等动物，预防狂犬病的方法为：首先，及时处理伤口，正确方法是用20％的肥皂水冲洗伤口。没有肥皂水，就地用清水冲洗伤口，绝对不能挤压吮吸伤口，也不可用土敷、姜擦等土办法；其次，尽早进行预防接种，注射狂犬疫苗和抗狂犬病血清，接种越早生命越安全。

阅读上述材料并分析回答问题：

 (1)狂犬病是一种体表传染病，引起狂犬病的病原体是                。

 (2)在全市范围内开展犬(狗)类普查，从生态学的角度看，全市范围内的狗是一个            。

   A．群落    B．种群    C．生态系统    D．生态群

 (3)注射狂犬疫苗和注射抗狂犬病血清，使人获得免疫的方法都属于特异性免疫，但它们是有区别的，请你简要说明。                              
24．小明做了如下实验来研究温度、光照对马铃薯生长发育的影响。

	编号
	环  境  条  件

	1
	室温(20℃)，光照充足，适量浇水

	2
	室温(20℃)，黑暗中，适量浇水

	3
	低温(O℃)，光照充足，适量浇水

	4
	低温(O℃)，黑暗中，适量浇水


  ①取4个同样大小的花盆，分别装满同样的土壤，并编号。

  ②将一个刚出芽的马铃薯块茎切成大小相同的4块，每块马铃薯上都带有芽眼。将这4块马铃薯分别埋进4个花盆土壤中，处于适宜的、相同的深度。

③将这4个花盆分别放在不同的环境中(见表)，进行观察并记录。请问：
(1)马铃薯的这种生殖方式属于             (选填“无性生殖”或“有性生殖”)；

  (2)将l号和3号花盆进行比较，可以研究        对马铃薯生长发育的影响；

  (3)这个实验在设计上还存在一些缺陷，请提出一条合理的建议：                 。
25．随着退耕还林等措施的落实和公众环保意识的增强，我市湿地面积和质量都有很大改善，生态效益日趋显现。由于独特的生态环境，引起人们广泛关注。环保人员对城郊某处湿地做了专题研究，请根据有关信息和原理回答下列问题：
⑴在对湿地生态系统的考察中发现，植物茂密，种类繁多；动物种类较为丰富：有昆虫、青蛙、各种鱼虾、鼠、涉禽类和蛇等。
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①环保人员通过调查发现，前段时间，由于某种原因生活污水流入湿地，造成某些地段藻类等浮游生物大量繁殖。这是因为生活污水中含有大量的            元素。

②通过对动物食性的分析，绘制了如图所示的食物关系，写出蛇获得食物过程中能量损失最少的食物链             。

⑵近期的调查中发现，该湿地生态系统有两个突出问题：一是青蛙的数量急剧减少，二是鼠害较严重，虫害频繁。进一步调查得知，造成青蛙数量急剧减少的人为因素主要是          。
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26．今年世界环境日的主题是“莫使旱地变荒漠”。为了研究植被对土壤的保护作用，小红做了以下实验：把泥土按30°的坡度分别堆在玻璃箱的两侧，在A坡种上草皮(如图)，用洒水壶以相同水量、相同速度先后对两个坡面洒水。

  (1)实验过程中，小红观察到A坡汇人引水沟的水量和泥沙量少，B坡的比较多。这说明植被可以减少            流失；

(2)我国土地荒漠化现象相当严重，华北、西北地区频繁发生沙尘暴，导致             污染；

(3)温州土壤资源短缺，请你提出一个保护土壤的措施          。
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四、填空题（40分）
27．（3分）某同学帮实验室老师搞卫生，在清洗甲、乙两个体积相等的球时，发现它们在水中静止后处于如图所示的状态，这时甲球受到的浮力  ▲  乙球受到的浮力(填“大于”、“等于”或“小于”)。
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28.（6分）下图是离心式水泵示意图。它是利用        来抽水的。水泵在启动前，须        才能正常抽水。

29．（3分）火车站台上都设有安全线，火车进站时，人若越过安全线就会发生危险。请说明发生危险的原因：___________________________________________。
30．（4分）在学习功的原理后，为了验证结论，小柯找到杠杆和动滑轮做实验，记录数据如下。
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记录
实验
	提升重物做功
	动力做功

	
	物重(牛)
	高度(米)
	功(焦)
	动力(牛)
	距离(米)
	功 (焦)

	杠杆
	10
	
	2
	4
	0.5
	2

	动滑轮
	4
	O．3
	1.2
	2.2
	0.6
	1.32


(1)将表中空的位置填上数字。

(2)他发现提升重物做功和动力做功在动滑轮实验中不相等，原因是           。
31．（10分）最近家里电灯老是忽明忽暗。小柯从学校借来实验仪器，想用实验来研究产生这种现象的原因。

  (1)请你帮他完成电路连接。

	实验次数
	1
	2
	3

	U/伏
	3.4
	3.8
	4.2

	I/安
	0.26
	
	0.33

	亮度
	逐渐变亮
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(2)闭合开关，他将滑动变阻器的滑片向        边滑动，电压表示数逐渐变大，小灯泡慢慢变亮。接着又反方向移动滑片，小灯泡又逐渐变暗。小柯说：“电灯忽明忽暗是        不稳造成的。

(3)小柯看到小灯泡上只有“3．8 V”的字迹。于是，小柯在电路中加接了一只电流表继续实验，记录实验数据如下。表格中有一空未完成，请依据右图将其读数填入表内相应空格处。则这只小灯泡的额定功率是        瓦。
(4)看了小柯的实验，奶奶说：“家里电灯虽然暗些，可我用电茶壶烧开一壶水倒可以省电。”奶奶的话对吗?请简单说明理由：                                。
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32．（7分）如图，帕斯卡在1648年做了一个著名的实验：他用一个密闭的装满水的木桶，在桶盖上插入一根细长的管子，从楼房的阳台上向细管里灌水。结果只灌了几杯水,竟把桶压裂了，桶里的水从裂缝处流了出来。若帕斯卡所用细管的长度为5米，截面积大小为2×10-4米2，水桶高为0．5米，底面积大小为0．1米2(不考虑木桶的厚度)。
(1)帕斯卡所做的这个实验说明了液体的压强和        有关。

(2)放在水平地面上的木桶里装满水后，帕斯卡向细管里灌水，当细管里水面离桶顶的高度达到2．5米时，此时桶还没裂开，问帕斯卡向细管里灌了多少千克的水?

(3)在题(2)中木桶底部受到水的压力是多少牛? 
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33、（7分）“曹冲称象”是家喻户晓的典故。某校兴趣小组模仿这一现象，制作了一把“浮力秤”。将厚底直筒形状的玻璃杯浸入水中，如图11所示。已知玻璃杯的质量为200g，底面积为30cm2，高度为15cm。（水的密度ρ水＝1×103kg/m3）求：
⑴将杯子开口向上竖直放入水中时（注：水未进入杯内），杯子受到的浮力。
⑵此时杯子浸入水中的深度（即为该浮力秤的零刻度位置）。
⑶此浮力秤的最大称量（即量程）。
五、填空题（42分）
34．我县某村一带有丰富的石煤资源，部分村民常用石煤作为燃料。为了防止石煤中的硫燃烧生成二氧化硫污染空气，通常在石煤燃烧时加入一些生石灰（CaO），使燃烧时产生的二氧化硫和生石灰（CaO）发生化合反应生成一种固体产物，从而达到固硫的目的。则二氧化硫和生石灰的化学方程式是                     ，其中反应物SO2中S元素的化合价是          。（提示：SO2的一些化学性质和SiO2相似，可以和碱性氧化物反应生成盐，如SiO2和CaO反应生成CaSiO3）

35．课堂上同学们利用图甲装置做过氧化氢分解实验时，带火星的木条很难复燃，于是老师加了一个U形管，如乙图，带火星的木条较易复燃。请回答：
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 (1)写出实验室制取氧气的化学方程式：
                    。
(2)改用乙装置后能使带火星的木条复燃的原因：                。
	消毒剂
	适用范围

	过氧乙酸
	具有较强腐蚀性和漂白性，对皮肤有强烈刺激，0.5％的溶液适用于场所喷洒消毒

	高锰酸钾
	0.1％的溶液可用于瓜果、蔬菜和食具的消毒，1％的溶液则用于冲洗毒蛇咬伤的伤口

	双氧水
	漂白和杀菌作用强，在光与热的作用下会较快分解，3％的双氧水适用于创伤换药


36．滥用、错用消毒剂对人体和环境造成的危害可能比SARS等病毒的危害更大、更广。下表所列的是三种消毒剂在日常生活中的常见用途。

(1)上述消毒剂中，一般适用于食品消毒的是
(2)对双氧水的日常保存，应注意的事项是                         ；

(3)使用消毒剂并不是越浓越好，例如30％的双氧水就具有腐蚀性。若要将500克30％的双氧水配制成用于创伤换药的消毒液，需加水多少克?
37．今天又是化学实验室开放日，老师拿出两瓶无标签的试剂，分别是固体和液体，他取少量试剂在试管中混合，立即产生一种无色气体。我们对此气体展开了一系列探究：

(1)①此气体是什么物质?验证它的实验方案如下：
	猜想
	实验步骤
	现象及结论

	此气体可能是:
	
	


产生此气体的化学方程式可能是                           ；

 ②我想制取该气体，采用的发生装置可选取下图中的        (填序号)，收集装置是     。
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③如用图M装置收集该气体，气体由        端(填“a”或“b”)导入。

(2)我猜想此无色气体还可能是另外一种气体，可以产生它的化学方程式是           。
38.氧化物、酸、碱、盐相互之间的关系是初中自然科学中重要学习内容之一。现有如下所示的转换关系：
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请写出A物质的化学式             ，G物质的化学式                  。

39.某污水pH=5，主要含有碎菜叶、碎塑料薄膜、泥沙、少量氯化钠和硫酸钠等物质。现欲将其经过滤处理后用于清洗厕所的用水。问：

 (1)从耐腐蚀角度考虑，应选择何种材料制成的管子来引流这种污水        (铁管、铝管、陶瓷管)

 (2)要判定经过滤后的水中是否还存Cl-，检验的方法是：取少量污水先滴加过量的    (写化学式)

溶液至无沉淀生成，然后继续往其中滴入HNO3和        溶液，观察有无白色沉淀生成。
40. 某校科学兴趣小组探究城市中不同场所C02含量的高低，他们实验步骤和数据如下：  

	编号
	取样

地点
	取样
时间
	抽气
次数

	1
	操  场
	17:30
	16

	2
	居民区
	9:10
	8

	3
	居民区
	13:15
	7

	4
	居民区
	17:55
	5

	5
	公  园
	12:35
	7

	6
	车  站
	16:45
	4

	7
	酒  店
	17:50
	5


a．配制测试试剂：

    取烧杯一只，加入蒸馏水，滴加酚酞溶液1～3滴，边搅拌，边滴加稀氨水(一种碱溶液)，直到溶液变红色，将溶液倒到细口瓶中密封保存。

b．选定测试采样点(选定的测试采样点见右表)。

c．CO2的相对含量的测定：

    用50毫升医用注射器吸取上面配制好的溶液10毫升，在一个采样点抽气到50毫升刻度线处，用食指堵住注射器的吸人口，用力震荡注射器2～3分钟，然后将注射器的吸入口向上，小心地将剩余气体排出。继续上述操作，直到注射器内的溶液红色恰好褪去。在表中记下抽气的次数。

d．同一天，在其它选定的采样点，用相同的方法操作，进行测定，记录下抽气的次数。(三次居民区的采样点是同一地点)

e．处理数据，并以操场空气中C02的含量为标准值进行对照。

  请回答下列问题: 

⑴.测试时，注射器中溶液的PH ___________(选填“变大”、“变小”或“不变”)，当注射器内的溶液红色恰好褪去时，溶液中肯定存在的物质种类有________________。(选填“酸”、“碱”或“盐”)

⑵.根据以上测试数据可以得出的结论是哪个场所的CO2含量最高_________________。

分析表中数据，你发现值得研究的新问题是_________________。(写一个)
六、分析、填空题（14分）
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41．在甬台温高速公路工程中，需要将一株千年古樟移动。施工人员先将古樟的枝叶作了修剪，再在其四周深挖．把古樟连根带土挖起，宛如一个长方体的大“花盆”(如图)。然后施工人员在“花盆”下铺上平行轨道，用4个推力均为5×106牛的千斤顶将古樟沿轨道缓慢滑动了35米。 

(1)移动前，施工人员对古樟进行修剪是为了降低古樟的        作用；

(2)古樟连根带土的体积约为3500米3，若平均密度按2．0×l03千克，米3计算，它的质量约为多少?

(3)在整体平移过程中，4个千斤顶对“花盆”共做了多少功?

(4)在移动过程中采取哪些措施可以减少摩擦?请举两例：                       。
42．在硫酸与硫酸铜的混合溶液200克中，滴入40％的氢氧化钠溶液100克，恰好完全反应。记录反应过程，得到的沉淀与所加的氢氧化钠溶液的质量关系如图所示。问：
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(1)与硫酸铜反应的氢氧化钠溶液的质量为        克。

(2)完全反应后，滤去沉淀物再将滤液倒入一个底面积为50平方厘米的圆柱形容器中，求容器底部受到的液体压强。(g=10牛／千克，滤液损失忽略不计)

(3)将容器中的溶液在t℃时恒温蒸发27克水后，恰好达到饱和，求t℃时溶质的溶解度。

威坪镇中科学中考模拟卷答题卷       2006.1.18
班级__________  学号_________  姓名__________  得分__________
一、选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	答案
	
	
	
	
	
	


二、选择题

	题号
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	

	题号
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	


三、填空题
23、（1）_______________（2）_______________（3）___________________________________
24、（1）_______________（2）_______________（3）___________________________________
25、（1）_______________ 、_____________________________________（2）_______________
26、（1）_______________（2）_______________（3）___________________________________
四、填空题

27（3分）_______________
28（6分）_______________、_______________
29（3分）____________________________________________________________
30（4分）（1）_______________（2）________________________________________________
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31（10分）（1）如图

          （2）_______________ 、 _______________
          （3）_______________
          （4）__________________________________
32（7分）（1）_______________
        （2）

        （3）

33（7分）（1）

（2）

（3）

五、填空题

34、______________________________ 、__________________________
35、（1）______________________________ （2）______________________________
36、（1）______________________________ （2）______________________________
   （3）

37、（1）①如表     _______________
	猜想
	实验步骤
	现象及结论

	此气体可能是:
	
	


②_______________ 、_______________ ③_______________
   （2）____________________________________________
38、_______________ 、_______________
39、（1）_______________ （2）_______________ 、_______________
40、（1）_______________ 、_______________
   （2）_______________ 、______________________________
六、分析、计算题
41、（1）_______________
   （2）

   （3）

   （4）

42、（1）_______________
   （2）

   （3）
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